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BMW ALPINA XB7 MANUFAKTUR: limitovaná edice 
s počtem 120 kusů pro zákazníky v USA uzavírá jednu 
kapitolu. 
• Speciální model v limitované edici 120 kusů pro Spojené státy a 

Kanadu uzavírá výrobu modelu BMW ALPINA XB7. 
• K dispozici výhradně v barvách Frozen ALPINA Green a Frozen 

ALPINA Blue – laky, které dosud nebyly u modelu XB7 nabízeny. 
• Unikátní vnější loga a nápis MANUFAKTUR na sloupku B; tradiční 

výšivka s nápisem ALPINA na opěrkách hlavy předních sedadel. 
• Součástí standardní výbavy jsou dvě ručně vyrobené tašky ALPINA 

z hnědé kůže LAVALINA. 
• Výroba v továrně BMW ve Spartanburgu v Jižní Karolíně začne v září 

2026; dodávky se očekávají ve 4. čtvrtletí 2026. 
• Jediná plně vybavená specifikace. 

 
Woodcliff Lake. Když v roce 2020 opustil první vůz BMW ALPINA XB7 výrobní 
linku v továrně BMW ve Spartanburgu v Jižní Karolíně, bylo to vůbec poprvé, co 
byl model ALPINA dokončen mimo dílny ALPINA v Buchloe, ležící přibližně 
hodinu jízdy západně od mnichovské centrály BMW. Dnes oslavujeme ukončení 
výroby modelu XB7 modelem BMW ALPINA XB7 MANUFAKTUR, což je 
speciální edice omezená na 120 vyrobených kusů, která je určena pro Spojené 
státy a Kanadu. Model XB7 MANUFAKTUR kombinuje exkluzivní materiály, 
detaily vyrobené na míru a výbavu, kterou model XB7 dosud nenabízel, to vše 
s charakteristickým vyvážením BMW ALPINA mezi maximálním výkonem, 
špičkovým jízdním komfortem a typickou dynamikou jízdy. 

Každý vůz BMW ALPINA XB7 MANUFAKTUR vznikne v továrně BMW ve 
Spartanburgu v Jižní Karolíně, výroba bude zahájena v září 2026 a dodávky se 
očekávají ve čtvrtém čtvrtletí roku 2026. Jednotná, plně vybavená specifikace 
zajišťuje, že všech 120 kusů bude mít identickou výbavu, zákazníci si budou 
moci vybrat pouze barvu laku. 

Exteriér MANUFAKTUR: zelená Frozen ALPINA Green, modrá Frozen 
ALPINA Blue a nový standard pro model XB7. 
Model BMW ALPINA XB7 MANUFAKTUR je nabízen výhradně ve dvou 
barevných provedeních, která dosud u modelu XB7 nebyla k dispozici: v matně 
zelené Frozen ALPINA Green a matně modré Frozen ALPINA Blue. Obě 
barevné varianty jsou pro model XB7 novinkou, zároveň však jasně vycházejí 



 
 

z barevné tradice značky BMW ALPINA. Jedná se o záměrnou volbu, která 
v posledním roce výroby tohoto modelu vzdává hold jeho historickému odkazu. 
Oba laky doplňují prvky exteriéru v leskle černém provedení Shadowline 
a 23palcová kovaná 20paprsková kola ALPINA CLASSIC. 

Celá sada exteriérových prvků – maska chladiče, lišty kolem oken, vzduchové 
otvory v nárazníku, přední logo ALPINA a koncovky výfuku – je provedena 
v lesklé černé barvě Shadowline. Každý exemplář identifikuje jedinečné 
označení „XB7 MANUFAKTUR“ na zádi. Při pohledu z boku je po celé délce 
vozu aplikovaná klasická černá grafika ALPINA. Laserem vyryté slovo 
„MANUFAKTUR“ na každém B sloupku vyjadřuje speciálnost vozu 
charakteristickou zdrženlivostí. Standardní tažné zařízení podporuje tažnou 
kapacitu až 3500 kg. 

Interiér MANUFAKTUR: kůže Tartufo Full Merino, výšivka Heritage 
ALPINA a plaketa „1 of 120“. 
U všech 120 kusů, bez ohledu na lak karoserie, je interiér modelu BMW ALPINA 
XB7 MANUFAKTUR vybaven celokoženým čalouněním Merino v hnědé barvě 
Tartufo a obložen dřevem ALPINA Walnut Nature Black. Každá přední opěrka 
hlavy nese tradiční nápis ALPINA vyšívaný v zelené a modré barvě, což je 
detail, který přímo propojuje model XB7 MANUFAKTUR s padesátiletou tradicí 
individuálního vyjádření této značky. Černé přední rohože jsou opatřeny 
stříbrnými odznaky s logem ALPINA; rohož v zavazadlovém prostoru nese 
vyšitý nápis „MANUFAKTUR“. 

V přední části středové konzoly je umístěna stříbrná plaketa „BMW ALPINA 
XB7 MANUFAKTUR“ určující nápisem „1 ze 120“ postavení a význam každého 
vozu. Osmistupňová samočinná převodovka ALPINA Switch-Tronic se ovládá 
pomocí páček na volantu v černém eloxovaném provedení. 

Standardní výbava zahrnuje komfortní samostatná sedadla ve druhé řadě 
a audiosystém Bowers & Wilkins Diamond Surround Sound. Ke každému vozu 
BMW ALPINA XB7 MANUFAKTUR jsou navíc přiloženy dvě ručně vyrobené 
tašky ALPINA z hnědé kůže LAVALINA a zdobené nápisem ALPINA v zelených 
a modrých barvách. Jsou navržené tak, aby ladily s barevnou paletou interiéru 
vozu, nikoli aby k ní byly pouze přidány. 

V8 s dvojicí turbodmychadel a výkonem 457 kW/621 k, podvozek naladěný 
společností ALPINA a zrychlení z 0 na 100 km/h za 4,2 sekundy. 
Srdcem každého vozu BMW ALPINA XB7 MANUFAKTUR je 4,4litrový motor 
V8 s dvojicí turbodmychadel, vycházející z motoru BMW S68, který poskytuje 
výkon 457 kW/621 k a točivý moment 800 N.m. Ve spojení s 8stupňovou 



 
 

převodovkou ALPINA Switch-Tronic a integrovaným 48voltovým mild 
hybridním systémem zrychluje model XB7 MANUFAKTUR z 0 na 100 km/h za 
4,2 sekundy a zároveň nabízí uvolněnou a komfortní jízdu, která charakterizuje 
zážitek z jízdy s vozy BMW ALPINA. 

Standardně dodávané vzduchové odpružení s aktivními tlumiči na obou 
nápravách má specifické naladění ALPINA a umožňuje nastavení výšky 
podvozku v rozsahu 80 mm. Při rychlosti pod 32 km/h lze světlou výšku zvýšit 
o 40 mm; ve vyšších rychlostech se automaticky sníží o 20 mm nebo o 40 mm 
v režimu SPORT+ v rychlostech nad 250 km/h. Tím se sníží těžiště a dále 
vylepší jízdní dynamika. Adaptivní stabilizátory aktivně omezující naklánění 
karoserie a tužší uložení zadní nápravy minimalizují nežádoucí pohyby 
karoserie, aniž by to mělo negativní vliv na charakteristickou kvalitu jízdy 
modelu XB7 MANUFAKTUR. 

Integrální aktivní řízení zajišťuje přímou odezvu a natočení zadní nápravy až 
o 2,3°, což přispívá k obratnosti při nízkých rychlostech i stabilitě ve vysokých 
rychlostech. Tři režimy, COMFORT, SPORT a SPORT+, umožňují přesně 
přizpůsobit model XB7 MANUFAKTUR jakékoli jízdní situaci. 

Dodávky modelu BMW ALPINA XB7 MANUFAKTUR by měly začít ve čtvrtém 
čtvrtletí roku 2026. 

BMW Group ve Spojených státech. 
BMW Group zahájila svou činnost v USA před více než 50 lety. Kromě prodeje, 
marketingu a distribuce vozů BMW, MINI, Rolls-Royce a BMW Motorrad 
zahrnuje činnost BMW Group v USA 30 poboček ve 12 státech, mezi nimiž jsou 
BMW Group Financial Services, BMW Manufacturing, Designworks, BMW 
Technology Office USA a BMW i Ventures. Továrna společnosti v Jižní Karolíně 
je největším samostatným výrobním závodem BMW na světě a globálním 
kompetenčním centrem pro SUV modely BMW. Prodejní organizace BMW 
Group je zastoupena celostátní sítí 355 dealerů vozů BMW, 147 dealerů 
motocyklů BMW, 105 dealerů vozů MINI a 37 dealerů vozů Rolls-Royce Motor 
Car. Celkově se na trhu s osobními vozy podílejí 1,2 miliony vozů ročně. Celkově 
poskytují obchodní aktivity BMW Group v USA více než 120 000 pracovních 
míst a každoročně přispívají do americké ekonomiky více než 43,3 miliardy 
dolarů. 
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BMW Group 

BMW Group je se svými značkami BMW, MINI, Rolls-Royce a BMW Motorrad vedoucím 
výrobcem prémiových automobilů a motocyklů, stejně tak jako poskytovatelem prémiových 
finančních produktů. BMW Group je společností s 30 výrobními závody po celém světě a globální 
prodejní sítí se zastoupením ve více než 140 zemích. 

V roce 2024 společnost BMW Group prodala po celém světě více než 2,45 milionu osobních vozů 
a více než 210 000 motocyklů. Zisk před zdaněním ve finančním roce 2024 činil 11,0 miliardy 
Euro, příjmy dosáhly 142,4 miliardy Euro. K 31. prosinci 2024 pracovalo pro BMW Group 159 104 
zaměstnankyň a zaměstnanců. 

Úspěchy společnosti BMW Group se vždy opíraly o dlouhodobé strategie a odpovědnost, a to od 
dodavatelského řetězce přes výrobu až po fázi konce životního cyklu všech produktů. 

www.bmwgroup.com 
Facebook:  http://www.facebook.com/BMWGroup  
Twitter:   http://twitter.com/BMWGroup  
YouTube:  http://www.youtube.com/BMWGroupView  
Instagram:  https://www.instagram.com/bmwgroup  
LinkedIn:  https://www.linkedin.com/company/bmw-group/ 
X:  https://www.x.com/bmwgroup 


